COMUNE DI FIUMINATA

Provincia di Macerata

COPIA DI DETERMINAZIONE DEL SERVIZIO: SERVIZI CONTABILI

N.44 DEL 21-07-18

OGGETTO: PULIZIA STRAORDINARIA IN LOC. SPINDOLI - PROVVEDIMENTI.

L'anno duemiladiciotto il giorno ventuno del mese di luglio, nella Sede Comunale, nel proprio ufficio.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.Lgs 18 agosto 2000, n. 267;

VISTO lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento comunale di contabilità;

Vista l'Ordinanza Sindacale n. 44 in data 21/07/2018 con la quale, tra l'altro, si incaricava lo scrivente ad inviare la ditta "CLEANING EVOLUTION S.R.L." di Ancona per eseguire un intervento di pulizia e sanificazione presso una abitazione in Loc. Spindoli;

Sentita telefonicamente la ditta da incaricare che ha preventivato una spesa oraria di 30 euro a persona per il servizio di pulizia e di 60 euro a persona per il servizio di sgombero locali e preparazione sacchi rifiuti;

Dato atto che la ditta invierà comunque apposito preventivo scritto dettagliato;

Vista l'urgenza di provvedere in merito;

Visto il vigente regolamento comunale di contabilità;

Visto il D.Lgs. 18/08/2000, n. 267,

DETERMINA

Di Incaricare la ditta "CLEANING EVOLUTION SRL", Via I Maggio, n. 150/B di Ancona per l'intervento di pulizia e sanificazione dell'abitazione sita in Loc. Spindoli;

Di impegnare, allo scopo, la somma complessiva di € 6.000,00 per l'intervento di che trattasi;

Di dare atto che le operazioni saranno eseguite con il controllo del Sindaco, della forza pubblica e degli uffici comunali.

Il presente atto viene sottoscritto dal responsabile del servizio proponente.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

Sul presente provvedimento, hanno espresso, come segue, il parere favorevole e l'attestazione di cui al D.Lgs 18.8.2000, n. 267;

- a norma dell'art. 151, comma 4:

per quanto riguarda la regolarità contabile, attestante la copertura finanziaria.

VISTO:

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO F.to AURELI SABATINO

Li, 21-07-18

Si attesta che la presente determinazione viene pubblicata sul sito web istituzionale di questo Comune (art. 32, comma 1, della legge 18 giugno 2009, n. 69) per 15 gg. consecutivi dal 15-01-019

Li 15-01-019

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to AURELI SABATINO

E' COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO AURELI SABATINO

Li 15-01-2019